



В ПАМЯТИ ВЕТЕРАНА

Каждый день отдаляет нас от мая 1945 года, когда ценой миллионов жизней был завоеван мир на земле. Многие из бывших фронтовиков и по сей день трудятся, большая часть уже на пенсии, на заслуженном отдыхе. К сожалению, в сутолоке будней мы даже не успеваем остановиться около, поговорить по душам, узнать о том, что живет в памяти ветеранов войны.

Не один десяток раз проходили и вы мимо Константина Сергеевича Казакеева — вахтера нашего института, но... знаете ли о том, что в третий день войны он был призван в Советскую Армию и направлен на Западный фронт? А 11 июля дивизия, в которой служил наш земляк, вступила в бой с фашистами. То, что под Смоленском были ожесточенные бои, подтверждается началом присвоения именно здесь нашим частям звания гвардейских. Многие не вернулись из этой битвы, многие — ранены. 16 августа был тяжело ранен и Константин Сергеевич. 16 осколков извлекли из его тела врачи. После операции отправили в тыловой госпиталь.

Вот так, в тридцать лет, израненный, больной, в самом начале войны получил Константин Сергеевич инвалидность второй группы и был демобилизован.

Вернувшись в Барнаул, он работал бригадиром на швейной фабрике «Прогресс», а потом, три года назад, поступил вахтером в главный корпус БГПИ. Когда будете проходить вечером мимо, не забудьте поздороваться с Константином Сергеевичем. С фронтовиком.

П. ЗАХАРОВ, А. ТЕЛЕГИН,

студенты 601 группы.